ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
) 11 =1 + ) 12=2 +
1.
2,
3 14 =4 + 4 19 =10 +
_ — 3.
4,
5 15=5 + 6) 18 =10 + 5.
6.
7) 16 =10 + 8 17 =10 + 7
8.
9 13= + 3 0 11=  +1 >
10.
11,
1) 16 = + 10 12) 17 = + 10
12,
13,
13) 14 = + 4 14) 15 = + 5
- - 14,
15.
15) 13 = + 3 16) 12 :_+ 2 16,
17.
17 19= + 10 18) 18= + 8 18,
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:  Soluzioni

Riempi gli spazi con il numero corretto. Risposte
D 11=1 + 10 2 12= 2 + 10
T L 10
2 10
3) = 4 =
14 = 4 + 10 ) 19=10+ 9 3 10
4 9
5 15= 5 + 10 6) 18 =10 + 8 5, 10
6 8
) 16=10 +_6 8§ 17=10+ 7 7 6
8 7
1
9 13 =10+ 3 100 11 =10 + 1 ’ L
0. 10
11, 6
1) 16 = 6 + 10 12) 17=7 + 10
12 7
13 10
13) 14=10+ 4 14) 15=10+ 5
— — 14. 10
15. 10
15 13 =10 + 3 16) 12 =10 + 2 16, 10
17. 9
17 19= 9 + 10 18) 18 =10 + 8 18 10
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
) 15=10+ 2 11 =10+
1.
2,
3 12 =10+ 4 19 =10 +
— - 3.
4,
5 14 =4 + 6) 16 =6 + 5,
6.
N 13= 3 + 8 17 =7 + 7
8.
9 18= + 8 100 18 = + 10 >
10.
11,
11) 19 = + 9 12) 13 = + 10
12,
13,
13) 11 = + 10 14) 16 = + 10
- - 14,
15.
1% 12= +10 16) 15=  +10 .
17.
17 17 = + 10 18) 14 = + 10 18.
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Dividere le decine e le unita Soluzioni
Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
) 15=10+ 5 2 11=10+ 1
1 S
2 1
3 12=10+ 2 4 19=10+ 9 )
— - 3
a. 9
5 14 = 4 + 10 6) 16 = 6 + 10 5, 10
6. 10
7 13= 3 + 10 8 17 =7 + 10 7. 10
8. 10
9 18 =10+ 8 100 18 = 8 + 10 > 10
10, 8
11. 10
1) 19=10+ 9 12) 13 =3 + 10
12. 3
13 1
13 11 =1 + 10 14) 16 = 6 + 10
- — 14, 6
15. 2
15 12=2 + 10 16) 15= 5 + 10 16, 5
17. 7
17) 17 =7 + 10 18) 14= 4 + 10 18 4
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
) 13=10+ 2 18 = 8 +
1.
2,
3 11=1 + 4 15 =10 +
— - 3.
4,
5 12 = 2 + 6) 17 = 10 + 5
6.
7 14 =10 + 8 19= 9 + 7.
8.
9 16=  +10 100 17=_ + 7 ?
10.
11,
1) 14 = + 4 12) 12 = + 2
12,
13,
13) 18 = + 10 14) 16 = + 6
— - 14,
15.
15) 19 = + 9 16) 11= +10 16,
17.
17) 13 = + 3 18) 15 = + 5 18.
. 1-10 | 94| 89]83|78| 72| 67| 61]56]50] 44|
MatematiCall = - oreshessit 3 11-18[39[ 33 28[22[17[11] 6 | 0




ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:  Soluzioni

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
) 13=10+ 3 2 18= 8 + 10
L 3
2 10
3) = 4 =
11 1 +10 ) 15=10+ 5 . 10
a. S
5 12=2 + 10 6) 17 =10+ 7 5, 10
6 7
7 14=10+ 4 8 19= 9 + 10 7 4
8 10
9 6
9 16=6 +10 100 17 =10+ 7
10, 10
1, 10
1) 14=10+ 4 12) 12=10+ 2
12 10
13 3
13) 18 = 8 + 10 149 16 =10+ 6
— E— 14, 10
15. 10
15 19 =10 + 9 16) 11 = 1 + 10 " 1
17. 10
17 13 =10 + 3 1 15=10+ 5 s 10
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
) 12=10+ 2 18= 8 +
1.
2,
3 19= 9 + 4 14= 4 +
— - 3.
4,
5 13 =10 + 6) 7= 7 + 5
6.
7 16 = 10 + 8 15 =10 + 7.
8.
9 11=  +1 100 11= +10 >
10.
11,
1) 17 = + 10 12) 14 = + 10
12,
13.
13) 12 = + 2 14) 16 = + 6
- - 14,
15.
1% 18= + 8 16) 19=  +10 16,
17.
17) 15 = + 5 18) 13 = + 10 18.
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:  Soluzioni

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
) 12=10+ 2 2 18=8 + 10
1 2
2 10
3 19=9 + 10 4) =
14 = 4 + 10 ) 10
a 10
5 13 =10+ 3 6) 17 = 7 + 10 5, 3
6 10
7 16=10+ 6 8 15=10+ 5 7. 6
8 )
9 11=10+ 1 100 11 = 1 + 10 ’ 10
10, 1
11. 7
11) 17 = 7 + 10 12) 14 =4 + 10
12 4
13 10
13) 12=10+ 2 14) 16 =10+ 6
— — 14, 10
15. 10
15 18=10+ 8 16) 19= 9 + 10 16. 9]
17. 10
17) 15=10 + 5 1§ 13 = 3 + 10 18 3
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
1) 18= 8 + 2 15=5 +
1.
2,
3 17 =7 + 4 14 =10 +
— - 3.
4,
5 11 =10 + 6 13=10+ 5
6.
7 19= 9 + 8 16 = 10 + 7
8.
9 12=  +10 10 11=  + 1 >
10.
11,
1) 12 = + 10 12) 19 = + 10
12,
13,
13) 14 = + 10 14) 13 = + 3
— - 14,
15.
15) 18 = + 8 16) 17=_ +10 16,
17.
17) 16 = + 6 18) 15 = + 5 18.
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:  Soluzioni

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
) 18= 8 + 10 2 15=5 + 10
1 10
2 10
3) = 4 =
17 =7 + 10 ) 14=10+ 4 X 10
4 4
5 11 =10+ 1 6) 13 =10+ 3 5 1
6 3
7 19= 9 +10 8 16 =10+ 6 7 10
8 6
9 2
9 12=2 + 10 100 11 =10+ 1
10, 10
11. 2
1) 12= 2 + 10 12) 19=9 + 10
12 9
13 4
13 14= 4 + 10 14 13 =10 + 3
— — 14. 10
15. 10
15 18 = 10 + 8 16) 17= 7 + 10 16. 7
17. 10
17) 16 =10 + 6 18) 15=10+ 5 18, 10
- 1-10 [94[89]83[ 78] 72[67] 61[56 [ 5044
MatematiCall = - oreshessit ) 11-18[39[ 33 28[22[17[11] 6 | 0 =




ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
H 12=2 + 2 19= 9 +
1.
2,
3 17=7 + 49 18 = 8 +
— - 3.
4,
5 15 =10 + 6 16 =10 + 5
6.
7 11 =10 + 8 14 = 10 + £
8.
9 13=  +10 100 14=  + 4 >
10.
11,
11) 18 = + 10 12) 13 = + 10
12,
13,
13) 17 = + 7 14) 11 = + 1
- - 14,
15.
%) 12= + 2 16) 15=  +10 16,
17.
17) 19 = + 9 18) 16 = + 10 18.
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:  Soluzioni

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
) 12=2 + 10 2 19=9 + 10
1 10
2 10
3 17=7 + 10 4) =
18 = 8 + 10 ) 10
4 10
5 15=10+ 5 6 16 =10 + 6 . 5
6 6
7 11=10+ 1 8 14 =10 + 4 7 1
8 4
9 13= 3 + 10 100 14=10+ 4 ? 3
10, 10
11. 8
11) 18= 8 + 10 12) 13= 3 + 10
12 3
13, 10
B 17=10+ 7 4) 11=10+ 1
e E— 14. 10
15. 10
1% 12=10+ 2 16) 15=5 + 10 16. 5
17. 10
17 19=10+ 9 18) 16 = 6 + 10 18, 6
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
1) 19= 9 + 2) 16 = 10 +
1.
2,
3 12=2 + 4 14 =10 +
- - 3.
4,
5 13 =10 + 6 18 = 10 + 5
6.
7) 15 =10 + 8 11 =1 + 7
8.
9 17=  + 7 100 15=  + 5 >
10.
11,
11) 13 = + 3 12) 18 = + 8
12,
13,
13) 14 = + 10 14) 17 = + 10
- - 14,
15.
1% 16= +10 16) 12= +10 16,
17.
17 11 = + 1 18) 19 = + 10 18.
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:  Soluzioni

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
) 19=9 + 10 2 16=10+ 6
1 10
2 6
3) = 4 =
12=2 + 10 ) 14=10+ 4 X 10
4 4
5 13=10+ 3 6) 18 =10 + 8 5, 3
6 8
7 15=10+ 5 8§ 11= 1 + 10 7 S
8 10
1
9 17=10+ 7 10) 15=10+ 5 ° 0
10. 10
11. 10
1) 13 =10+ 3 12) 18 =10+ 8
12. 10
13 4
13) 14= 4 + 10 14 17=7 + 10
- — 14 7
15. 6
15 16 = 6 + 10 16) 12= 2 + 10 16. 2
17. 10
17 11=10+ 1 18 19= 9 + 10 18 9
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
1) 12 =10 + 2 14 = 4 +
1.
2,
3 19 =10 + 4 13 =10 +
— - 3.
4,
5 15=5 + 6) 18 =10 + 5.
6.
7 11 =10 + 8 16 = 10 + 7
8.
9 17= + 7 100 14=  + 10 >
10.
11,
11) 12 = + 2 12) 19 = + 9
12,
13,
13) 13 = + 3 14) 11 = + 10
- - 14,
15.
15 18= + 10 16) 17=_ +10 16,
17.
17 15=  + 10 18) 16= + 6 18,
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:  Soluzioni

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
) 12=10+ 2 2 14= 4 + 10
1 2
2 10
3 19=10+ 9 49 13=10+ 3
— — 3 9
a. 3
5 15= 5 + 10 6) 18 =10 + 8 5, 10
6 8
7 11=10+ 1 8 16 = 10 + 6 7 !
8 6
9 17 =10+ 7 10 14 = 4 + 10 ° 10
10, 4
1. 10
1) 12=10+ 2 12) 19=10+ 9
12 10
13 10
13) 13=10+ 3 14 11 =1 + 10
— — 14. 1
15. 8
15 18 = 8 + 10 16) 17= 7 + 10 16. 7
17. S
17 15= 5 + 10 18) 16 =10 + 6 18. 10
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
) 12=10 + 2 11=1 +
1.
2,
3 19 =10 + 4 16 = 10 +
— - 3.
4,
5 13 = 3 + 6 18=10+ 5
6.
7 17 = 10 + 8 15=5 + £
8.
) U=+ 4 100 15=  + 5 >
10.
11,
11) 18 = + 8 12) 17 = + 7
12,
13,
13) 13 = + 10 14) 16 = + 6
- - 14,
15.
1% 14=  +10 16) 12= +10 .
17.
17) 19 = + 9 18) 11 = + 1 18.
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:  Soluzioni

Riempi gli spazi con il numero corretto. Risposte
) 12=10+ 2 2 11=1 +10
— L 2
2. 10
3 19=10+ 9 49 16=10+ 6
2 — 3. 9
4 6
5 13 = 3 + 10 6) 18 =10 + 8 5, 10
6 8
7 17=10+ 7 & 15= 5 + 10 7 /
8 10
9 14=10+ 4 10) 15=10+ 5 ’ 10
10 10
1 10
11) 18=10+ 8 12) 17=10+ 7
12 10
13 3
13) 13 = 3 + 10 149 16 =10+ 6
— E— 14. 10
15. 4
15 14 = 4 + 10 16) 12= 2 + 10 16, 2
17. 10
17 19= 10 + 9 18 11 =10 + 1 8. 10
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
1) 14 = 10 + 2 19 =10 +
1.
2,
3 16 = 10 + 4 17 = 10 +
— - 3.
4,
5 13 = 3 + 6) 15 = 10 + 5.
6.
7 18= 8 + 8 11 = 10 + 7
8.
9 12 = + 10 100 14 = + 4 >
10.
11,
1) 16 = + 6 12) 11 = + 1
12,
13,
13) 15 = + 5 14) 17 = + 7
— - 14,
15.
15 18= + 10 16) 13=  +10 16,
17.
17 12=  +10 18) 19= + 9 18,
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ﬂé Dividere le decine e le unita Nome:  Soluzioni

Riempi gli spazi con il numero corr etto. Risposte
) 14=10+ 4 2 19=10+ 9
1 4
2 9
3 16 =10+ 6 4 17=10+ 7 6
- - 3
4 7
5 13=3 + 10 6 15=10+ 5 5 10
6 )
7 18= 8 + 10 8 11=10+ 1 7 10
8 1
9 2
9 12= 2 + 10 100 14=10+ 4
10, 10
1, 10
1) 16 =10+ 6 12) 11=10+ 1
12 10
13, 10
13y 15=10+ 5 4) 17=10+ 7
e E— 14. 10
15. 8
15 18 = 8 + 10 16) 13= 3 + 10 i 3
17. 2
17) 12 = 2 + 10 18) 19=10+ 9 18, 10
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